

ВІДГУК

на Освітньо-наукову програму підготовки в аспірантурі КНУБА
за спеціальністю 191 - «Архітектура і містобудування»

Підготовку в аспірантурі за освітньо-науковою програмою(ОНП) з архітектури та містобудування мною було розпочато у 2018р та до поточного часу виконано завдання двох років навчання. У зв'язку з цим вважаю, що є можливість оцінити предмети навчального плану, побудованого за даною ОНП.

Як здається, навчальна підготовка першого-другого років навчання в аспірантурі є досить збалансованою. На першому році необхідність підвищення рівня знань з англійської мови та філософії диктувало рік їх вивчення. Паралельно з цим було розпочато підготовку аналізу літератури з теми дисертації і суміжних галузей, які є переважно англійськими. Вивчення мови сприяло опануванню необхідних аспектів розуміння науково-технічних текстів накопиченню теоретичних матеріалів для написання першого розділу дисертації, розробки власного спеціального курсу для студентів, що викладається на факультеті.

Вже на першому та другому курсі потрохи проводилася педагогічна практика, яка допомогла засвоїти певні підходи до роботи зі студентами та зробити вибір науково-педагогічної діяльності після закінчення роботи над дисертацією.

За 2 роки перебування в аспірантурі було надруковано певну кількість статей, зроблено декілька доповідей на наукових конференціях і семінарах та паралельно з цим продовжується написання тексту дисертації та її графічної частини – все це під уважним провідом наукового керівника.

Вважаю, що освітньо-наукова програма підготовки аспірантів КНУБА за спеціальністю 191 – Містобудування і архітектура заслуговує подальшого використання у навчанні майбутніх аспірантів, вона містить саме необхідні для виконання наукових досліджень навчальні складові.

Здобувач ступеню кандидата архітектури
другого року навчання в аспірантурі



Гамалія Аліна
Вікторівна

Враження про аспірантуру

Найприємніше враження від аспірантури було поєднання висококваліфікованого професорсько-викладацького складу кафедри з можливістю самореалізації у науковому напрямку розвитку Архітектури як дисципліни.

Кожна з дисциплін викладається не формально, а з поєднанням новітніх методик та практик. Зокрема, курс філософії викладався одразу п'ятьма викладачами, що дозволило вивчити вказану дисципліну з різних сторін, в процесі науково-пізнавального диспуту.

Іноземна мова викладається з врахуванням вузькоспеціалізованої профільної лексики.

Але, головним завданням аспірантури є написання дисертації, як кінцевого документу всієї аспірантської науково-дослідної роботи.

Звісно, самостійно, без наукового патронажу викладацького складу кафедри, написання дисертації є майже неможливим завданням.

Проте, на кафедрі "Теорія архітектури" мені не тільки допомогли підібрати актуальну тему аспірантської роботи, а і системно надають теоретичну і практичну допомогу в моїх наукових дослідженнях.

Насамкінець аспірантура це можливість отримати неймовірний досвід від того, що в один і той самий час ти маєш бути і студентом як аспірант, і викладачем для студентів I-V курсів КНУБА.

Я дуже рада навчатися в аспірантурі на кафедрі "Теорія архітектури" та бути частиною українського наукового авангарду вчення про Архітектуру

Кантаурова Н.А.

17.04.2020

Аспірантка кафедри теорії архітектури



Враження про аспірантуру

Враження від першого року навчання - все дуже схоже на навчання в університеті, є інформативні, матеріаломісткі лекції із спеціальності, семінари та лекції з філософії, заняття з англійської. В кінці року іспити, кандидатські мінімуми. Викладачі намагаються допомогти в розробці основної теми за своєю спеціальністю: теми домашніх робіт і завдання з філософії та англійської рекомендують вибирати зі своєї «рідної тематики». Якщо підійти до вивчення філософії не формально, то це дуже цікавий предмет. В цілому, філософія допомагає розширювати коло своїх знань, краще розбиратися в тому, що відбувається і оцінювати судження і дії в прив'язці до конкретного часу. Що стосується занять з іноземної мови, це завжди затребувано і корисно, і нагально потрібно як в науковій діяльності, так і в простому спілкуванні.

Ще одним цікавим завданням для аспірантів є робота зі студентами та проведення занять. Це досить цікаво, можна порівняти, як все відбувалося, коли ми вчилися, і як відбувається зараз. Приємно усвідомлювати, що в тебе вже є певний досвід, і що ти можеш комусь допомогти.

Основна робота на час аспірантури - написати дисертацію. Кафедра допомагає визначити тему, яка буде і актуальною, і цікавою. А далі - пошук і вивчення великих обсягів матеріалу, написання статей та участь у конференціях, надія, що робота не буде марною, а знайде втілення в реальному житті. Напевно, не варто очікувати надприродного перевороту в науці, але допомогти вирішити якусь проблему, внести науково-аргументовану пропозицію - це посильне завдання. Кожен зробить маленький крок вперед і життя стане краще.

Продовжуємо працювати

Васильченко Д.К.

Аспірантка кафедри теорії архітектури

17.04.2020

